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Розгляд феномену буферності актуалізується у зв‘язку з моделюванням 

процесів пам‘яті та створенням запам‘ятовуючих комірок. Проектування 
стабільних автогенераторів пов‘язане з необхідністю боротьби з  буферністю як з 
паразитним фактором. Інтерес до вивчення зазначеного феномену пов‘язаний з 
необхідністю теоретичного розгляду основних моделей відтворення явищ у 
просторі і часі. Далі розглядаються фізико-математичні аспекти виникнення і 
опису феномену буферності коливальних процесів у моделях автогенераторів з 
елементами  фрактального типу. Вимірюванням протяжності фрактальної 
частини контуру, що проєктується на відрізок осі, визначається зв’язок між 
кількістю елементів покриття та їх розміром і що описується функціональним 
рівнянням у − характеристиках Коші, а довжина ланки ламаної лінії 
визначається за допомогою засобів інтегро-диференціального дробового 

числення з диферінтегралом  ( ) )()( xfID x
xa
 . 

Як фрактальний об‘єкт в задачах розглядається шар, що утворений 2 -

полями (для граничного значення 1= , маємо класичний диполь) з моментом  
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З (1) ми пов‘язуємо означення функції Гріна ),;,()( ttrrG 
  та 

− характеристик компонент електричного і магнітного векторів напруженості. 

Стоко-джерельна функція Гріна ),;,()( ttrrG 
  складається із  просторової    

)(1 rrDr −


 та часової )(2 ttDt −


 частин, чим ураховано геометричну і часову 

фрактальність фізично реалізованих елементів. 
Використання кондивергентного оператора в рівняннях неперервності 

потоків поля сукупності електричних і магнітних стоко-джерельних елементів 
дозволяє сформулювати фрактальну модель динаміки коливальних фрактальних 
об‘єктів для системи Вітта. Ця крайова задача є математичною моделлю  
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автогенератора, у вигляді систем диферінтегральних рівнянь з дробовими 
частинними похідними деякого − порядку, що описують геометричну і часову 

структуру реального процесу. Кожний окремий процес описується розв‘язком 
такої системи рівнянь з виділенням окремого розв‘язку за заданими межевими та 
початковими умовами. 

Для дослідження буферності у випадку фрактально конфігурованої по 
координаті  x , 10  x , лінії довжиною l , розглядаємо у вигляді ( u та i – 
нормовані складові напруги й сили струму в лінії): 
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Фізичні характеристики фрактального автогенератора: ,/ LClRr =  

),/(02 ClCk =  −1k коефіцієнт підсилення,  −; скейлінгові показники 

фрактальності відповідно у часі і просторі.  
У математичному плані виникає лінійна система диферінтегральних 

рівнянь (2) з нелінійністю в одній з граничних умов у лінії з просторовим  
скейлінгом.  

Дослідженням впливу скейлінгу на явище буферності виявлено, що 
варіюванням  параметрів можна гарантувати існування в системі Вітта будь якого 
скінченного числа стійких циклів, а положення точок біфуркаційного переходу 
від нестійкого до стійкого циклу залежать від величини   та  ; цей факт 

стимулює подальші теоретичні дослідження ередитарних і гістерезисних процесів 
у системі.  

Розглянута нами модель елементарного фракталу трикомпонентного 

комплексу «джерело-стік-джерело» кондивергентного потоку ),( txn
  (поняття 

«стік» (приймає випромінювання), на відміну від «джерела» (випромінює поле) і 
«джерело-приймач» (приймає і перевипромінює поле)) використовується для 
аналізу процесів зв’язку між полями елементарних комплексів через оператор 

jiL , , за допомогою якого записується друга формула Гріна. 

У постановці через диференціальні інтегральні оператори jiL ,  для опису 

потоків в областях i та j, отримуємо систему диферінтегральних рівнянь відносно 
потоків і функцій Гріна (передавальних функцій) у кожній області комплексу 
(знаками перед операторами враховано напрям зовнішньої нормалі у виділених 
областях): 
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Представлена  концепція опису конвергентних стоко-джерельних процесів 
стимулює розвиток теорії моделювання просторово-часових ефектів (спадковості, 
гістерезису, буферності), які виникають, зокрема, в задачах керування 
характеристиками пристроїв з від’ємними ємностями та індуктивностями [2]. 

Розгляд ланцюжків  фрактальних елементів із зосередженими параметрами є 
основою для подальшого вивчення ряду закономірностей розвитку просторово-
часового хаосу у суцільному середовищі. Чисельне моделювання  -
характеристик за допомогою засобів MatLab демонструє можливість вивчення 
перебігу зазначених буферних процесів у схемі фрактального транзистора [2], що 
для нефрактальної моделі збігаються з відомими даними експериментальними і 
теоретичними даними [3]. 
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